

MANIPULÁCIE STRACHU A PÝCHY – 4.časť

Strata Dôvery má na vzájomný vzťah dvoch ľudských bytostí zásadný dopad, pretože voči ľuďom, ku ktorým nemáte Dôveru, nedokážete v srdci vytvoriť taký veľký Súcit, aby ste im dokázali odpustiť bez podmienok.

Keď nemáte Dôveru, tak neviete prejavovať ani Súcit, ani Vďačnosť ani žiadnu inú pozitívnu emóciu. Tá Dôvera je základom všetkého a základom vzťahu. Preto keď sa stratí Dôvera, tak ten vzťah sa časom rozpadne.

Bez pochopenia pôsobenia toho strachu, by sa vôbec nič v živote tej ženy nezmenilo. Všetko je potrebné pomenovať, strach aj pýchu, ktorú však potrebujete presne pomenovať a identifikovať, ktorá hlava pýchy vás ovláda. Bez presného pomenovania to pred vami stále zostáva skryté. A tak vás strach aj pýcha budú stále ovládať a manipulovať.

Ako ľudské bytosti ste toho doteraz neboli schopní, pokiaľ sa vaše vedomie nerozšírilo tak a do takej úrovne, aby ste dokázali začať tieto energetické roviny vnímať a chápať ako fungujú a pracujú. Dovedy ste boli ovládaní rôznymi predsudkami, dogmami a bludmi, ktoré „mocní“, tej ktorej doby vymysleli k tomu, aby ste poslúchali a samých seba umenšovali a pokorovali. A toto si dobre uvedomte, pretože to nie je len kresťanstvo, ale je to akékoľvek náboženstvo, ktoré na Matke Zemi existovalo a ktoré akýmkoľvek spôsobom obmedzovalo slobodnú vôľu a konanie ľudskej bytosti.

Ten paradox, na ktorý ste možno zabudli je ten, že ste im to VY SAMI dovolili, pretože ste prijali svoju vlastnú NEROVNOCEMNOSŤ voči ľudským bytostiam, ktoré vám vtedy vládli a dovolili ste im, aby vás ponižovali a pokorovali.

A je to rovnaké v tom veľkom, ako aj v tom malom.

A to je uzatvorený kruh.

Otázka: Ako sa to dá vyriešiť, prípadne aký postoj zachovať pri „mocných“ tohto sveta ?

Odpoveď : Už som vám veľakrát vysvetlil, že tu platí Vesmírny zákon : Ako hore, tak dole, ako vo veľkom, tak v malom a ako vo vnútri, tak navonok.

Rovnako ako každá jedna ľudská bytosť potrebuje nájsť sama v sebe ZMIERENIE, aby našla vnútorný pokoj a MIER a potom ten MIER šíriť navonok zo svojho vnútra, aby sa ten MIER rozprestrel na celú Matku Zem, tak aj v tomto prípade potrebuje každá jedna ľudská bytosť vo svojom

vnútri prijať svoju vlastnú ROVNOCENNOŠŤ, aby prestala pokorovať a umenšovať samú seba voči tým druhým ľudským bytostiam. Až potom tú ROVNOCENNOŠŤ dokáže vysielat' aj navonok.

Čím viacej ľudských bytostí toto dokáže urobiť v sebe samých a následne vysielat' navonok, tým menej tí „mocní“ vášho sveta si potom dovoľia vás pokorovať, klamať a manipulovať. Oni si totiž veľmi dobre uvedomujú, že svoju rovnocennosť strácajú v okamihu, keď vás začne ovládať strach. Vtedy sa totiž preklápať do pozície obeť, strácajú svoju vnútornú silu, hnevajú sa a vytvárajú v sebe bezmocnosť a nemohúcnosť. Práve v tejto chvíli sa stávajú ovládateľní a manipulovateľní.

Sama môžeš vidieť ako sa v súčasnosti „mocní vášho sveta“ veľmi snažia o to, aby v ľudských bytostiach vytvorili strach.

A vieš mi povedať aký strach ku tomu používajú ?

Moja odpoveď : Áno, viem to, je to strach o vlastný život.

Áno je to tak. A presne týmto vytvárajú základ k tomu, aby sa tento nevedomý vzorec správania, ktorý som ti teraz vysvetlil v tom malom, vytvoril v tom veľkom v celej ľudskej spoločnosti. A presne tento nevedomý vzorec správania ste ako ľudské bytosti vytvorili sami v sebe v civilizácii, ktorá pred 80 tisíc rokmi postavila pyramídy na území dnešnej Bosny a Hercegoviny.

Tento nevedomý vzorec správania sa vo vás vytvoril po príchode mimozemskej civilizácie na Matku Zem v dôsledku nesmierneho fyzického a duševného utrpenia, ktoré ste potom prežili a bolesti, ktorá sa vo vás vytvorila a s ktorou ste potom aj zomreli.

Teraz si uvedom aký dlhý čas musel prejsť, aby ste vôbec boli ochotní a schopní sa k týmto nesmierne hlbokým zraneniam a bolestiam vrátiť späť a začať ich uzdravovať, aby ste pochopili, že to bol práve strach o život, ktorý vo vás vytvoril práve tento nevedomý vzorec správania a to nielen v tom malom, ale aj v tom veľkom a tak ukotvil na Matke Zemi NEROVNOCENNOŠŤ.

Otázka : A ako môžeme zmeniť tú NEROVNOCENNOŠŤ ?

Odpoveď : Spomeň si, ako som ti v priebehu dnešného posolstva vysvetlil ako tento nevedomý vzorec správania sama v sebe môžeš zmeniť. A tou podstatou je práve prijatie vlastnej ROVNOCENNOŠTI s ostatnými ľudskými bytosťami.

Takže, ak dokážete prijať vlastnú ROVNOCENNOŠŤ voči tým druhým ľudským bytostiam, rozpúšťate postupne tento nevedomý vzorec správania

v tom veľkom, ktorý sa pred 80 tisíc rokmi zapísal do kolektívneho vedomia ľudstva, práve tým, že ho v sebe vytvorilo viac ako 90 percent bytosti, ktoré boli súčasťou civilizácie, ktorá v tom čase žila na Matke Zemi na území dnešnej Bosny a Hercegoviny.

A rovnakým spôsobom to zase potrebujete zmeniť. Preto, aby sa to zmenilo v tom veľkom, je potrebné, aby tú ROVNOCENNOSŤ najprv prijali v tom malom ľudskej bytosti ako jednotlivci.

A tak to je.

Otázka : Prečo sa objavovala na začiatku podobenstva raz žena a raz muž ?

Odpoveď: Sú tu dva dôvody.

1. Tento nevedomý vzorec správania rovnako v sebe vytvárate, či sa narodíte ako muži alebo ako ženy. Chcel som zdôrazniť, že nie je podstatné či tá ľudská bytosť v tej drevenej klietke bude muž alebo žena.

2. Súvisí to s vašimi minulými životmi, v ktorých ste prežili tú situáciu na základe, ktorej sa tento nevedomý vzorec správania vo vás vytvoril, pretože je úplne jedno, či ste ju prežili ako muži alebo ako ženy. Tie energie sa vo vás vytvorili úplne rovnako. Preto som chcel zdôrazniť, že to platí rovnako pre mužov a pre ženy, ako to platí pre ženy a mužov, lebo navzájom ste si rovnocenní.

Aj tu si môžete uvedomiť ako je rovnocennosť vo vašich životoch potrebná a aké je dôležité, aby ste ju dokázali vnímať a samozrejme a potom aj žiť.

Uvedomte si, že rovnocennosť nie je len o tom, že sa prestanete povyšovať nad tých druhých, ale je aj o tom, že prestanete umenšovať seba samých voči tým druhým.